

2
РЕФЕРАТ
Дипломна робота на тему: «Розроблення стратегії розвитку підприємства на прикладі ТОВ «Алзо»» містить 87 сторінок, 36 таблиць, 7 рисунків, 2 додатка. Перелік посилань нараховує 54 найменувань.
· Метою дипломної роботи є дослдідження процесу розроблення стратегії розвитку підприємства. Об’єкт дослідження – стратегічний розвиток підприємства ТОВ «Алзо». Предмет дослідження – процес розробки та впровадження стратегії розвитку підприємства.
· При написанні роботи використовувалися методи: аналізу, синтезу, індукції і дедукції, діалектичний та порівняльний методи, методи економічного аналізу, табличний та графічний методи, методи логічного аналізу, методи спостереження, економіко-статистичні методи, методи прогнозування, методи оцінки ефективності.
· [bookmark: _GoBack]Було проведено аналіз фінансово-господарських показників діяльності, що дав змогу зробити висновки про те, що більшість показників мають позитивну тенденцію зростання.
· Пропонується до реалізації новий вид послуг - розробки проектних креслень для оснащення шахт та інших добувних підприємств, що відповідає потребам ринку ЄС. Для реалізації даного виду послуг підприємсвтом передбачено придбання нового програмного забезпечення із установкою на 5 робочих станціях. Для нових ринків збуту пропонується реалізація таких видів продукції ТОВ «Алзо» - виготовлення готових металевих виробів для вугільної промисловості, виготовлення обладнання для шахтного водовідливу та протипожежних систем.
· При аналізі цільових груп потенційних клієнтів було встановлено доцільність входу в два сегменти – надавати послуги компаніям, що займаються в іншій галузі, але все одно використовують те ж оснащення, та компаніям на ринках інших країн задля розвитку зовнішньоекономічної діяльності країни на залучення інвестицій. В цілому, альтернативи прибуткові, привабливі та рекомендуються до впровадження.
· Ключові слова: стратегія розвитку підприємства, стратегічне управління підприємством, стратегічне планування підприємством, реалізація стратегічного розвитку, система управління розвитком підприємства, стратегічні цілі.

ABSTRACT
· Bachelor's thesis on the theme: "Development of the strategy of enterprise development on the example of LLC Alzo" includes 87 pages, 36 tables, 7 drawings, 2 attachments. The bibliography list consists of 54 items.  
· The purpose of the thesis is to study the process of developing a strategy for enterprise development. Object of research - strategic development of the enterprise of LLC "Alzo". Subject of research - the process of development and implementation of enterprise development strategy.
· The methods of analysis, synthesis, induction and deduction, dialectical and comparative methods, methods of economic analysis, tabular and graphic methods, methods of logical analysis, methods of observation, economic and statistical methods, forecasting methods, methods of estimating efficiency were used during writing of work.
· An analysis of financial and economic indicators of activity was conducted, which made it possible to conclude that most indicators have a positive upward trend.
· A new kind of services is offered for realization - development of design drawings for the equipment of mines and other mining enterprises that meets the needs of the EU market. For the implementation of this type of services, the enterprise provides for the purchase of new software with installation at 5 workstations. For new markets, the sale of such types of products is offered by LLC "Alzo" - manufacturing of finished metal products for the coal industry, manufacturing of equipment for mine drainage and fire protection systems.
· In analyzing the target groups of potential clients, it was found advisable to enter two segments - to provide services to companies engaged in another industry, but still use the same equipment, and companies in the markets of other countries for the development of foreign economic activity of the country to attract investment. In general, the alternatives are profitable, attractive and recommended for implementation.
· Keywords: strategizing the development of compliance, strategic management of compliance, strategic planning for implementation, realizing strategic development, a system of managing the implementation of the policy, strategic goals.






