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ВСТУП

Актуальність теми дослідження зумовлено збільшенням впливу маркетингової діяльності на результати роботи підприємств, що призводить до збільшення уваги до маркетингової стратегії підприємства до збільшення її ролі у управлінні бізнес-процесами.

В умовах збільшення ролі маркетингової діяльності та надання більшої уваги маркетингу з боку підприємців, менеджменту та власників компаній все більшої значущості починає набирати “маркетингова стратегія”. Маркетингова стратегія – діяльність, сутність якої у тому, яким чином організація досліджує свої поточні й майбутні ринки, як вона розробляє прибуткові засоби задоволення поточних ринкових потреб, як вона сприяє ідентифікації ще не відомих їй ринкових потреб.

Питання маркетингової стратегії знайшло своє відображення у роботах вітчизняних та зарубіжних дослідників. Серед них Ассель Г., Багієв Г., Тарасевич В., Балабанова Л., Гаркавенко С., Дмитрук М., Дойль П., Зав’ялов П., Котлер Ф., Армстронг Г., Крюков А., Куденко Н., Лук’янець Т., Мак-Дональд М., Марцин В., Мороз Л., Чухрай Н., Панкрухін О., Хассі Д.
Метою роботи є обґрунтування створення маркетингової стратегії підприємства в умовах зміни кон’юнктури ринку.

Досягнення поставленої мети зумовлює вирішення наступних завдань:

· Розглянути сутність та класифікації маркетингових стратегій;

· Визначити та охарактеризувати чинники ефективності маркетингу підприємства;

· Розкрити принцип формування маркетингової стратегії підприємства;

· Розглянути методичні основи оцінки та аналізу ефективності маркетингової стратегії;

· Визначити проблеми існуючої маркетингової стратегії;

· Обґрунтувати напрям удосконалення існуючої маркетингової стратегії;

· Оцінити ефективність реалізації запропонованих заходів;

Об’єктом дослідження є маркетингова діяльність ТОВ «Київський годинниковий завод»

Предметом дослідження є маркетингова стратегія ТОВ «Київський годинниковий завод».

У процесі виконання дипломної роботи освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» застосовувалася сукупність загальних та специфічних наукових методів. У процесі дослідження сучасних поглядів на управління маркетинговою стратегією підприємств застосовувалися: системний підхід, методи економічного і статистичного аналізу, групування, графічного моделювання організаційних структур, експертної оцінки. Для отримання аналітичної інформації були використані дані статистичної звітності, внутрішньої, зокрема, бухгалтерської звітності підприємств.
Запропоновані та обґрунтовані у роботі рішення дозволять підприємству більш вдало конкурувати на ринку наручних годинників. 
