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Актуальність теми. Становище підприємства на ринку є одним з найважливіших складових загального успіху підприємства. Дане становище визначається конкурентоспроможністю не лише продукції, а й усього підприємства. Заходи, спрямовані на покращення конкурентоспроможності називаються розробкою конкурентної стратегії, результатом якої повинно бути нарощування прибутку, впевненості та іміджу підприємства. В сучасному конкурентному середовищі підприємці згодні наймати спеціалістів для якісної розробки такої стратегії або створюють відділи, спеціалізацією яких є конкурентний розвиток. Важливість даного питання розуміє кожен бізнесмен чи підприємець, адже доречна стратегія може вивести аутсайдера в лідери на ринку та запобігти банкрутству.
Теоретичною базою для розробки конкурентної стратегії стали теорії та методи дослідження рівня конкурентоспроможності підприємства, праці відомих класичних авторів з розробки конкурентних стратегій, наукові публікації сучасних вчений, корі досліджують дане питання.
Інформаційною базою для даного дослідження стали: програми розвитку підприємства, матеріали органів зі статистики, результати власних досліджень, тощо.
Питаннями розробки конкурентної стратегії займались такі вчені: М. Портер, І. Ансофф, А. Юданов, А. Д. Літтл, М. Тресі, Ф. Котлер та інші.
У роботі було застосовано матричні методи, порівняльні методи та аналітичні методи досліджень конкурентної стратегії підприємства.
Мета. Розробка конкурентної стратегії розвитку підприємства в умовах загострення конкурентної боротьби.
Досягнення поставленої мети потребує вирішення таких завдань:
· оцінити важливість конкурентної боротьби для підприємства та методи створення конкурентної стратегії; 
· проаналізувати діяльність підприємства ПрАТ «Мономах»;
· розглянути зовнішнє та внутрішнє середовище підприємства та визначити його недоліки і потенціал;
· на основі отриманих даних розробити конкурентну стратегію для підприємства ПрАТ «Мономах».
Об’єкт дослідження. Конкурентна стратегія підприємства ПрАТ «Мономах».
Предмет дослідження. Методи та етапи створення та розробки конкурентної стратегії розвитку підприємства. Система показників ефективності розробленої стратегії.
База дослідження. Приватне акційне товариство «Мономах».
У процесі розробки будуть використовуватися методи фінансово-економічного аналізу підприємства, графічні методи визначення положення підприємства на ринку та теоретичні методи розробки підходящої конкурентної стратегії.
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