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Актуальність теми. Одним із невід’ємних складових успішного ведення господарської діяльності у сучасних умовах розвитку ринку є бізнес-планування. Нестабільність зовнішнього середовища створює потребу у швидкій адаптації підприємств та постійного розвитку. Стрімко зростаюча конкуренція змушує компанії шукати нові шляхи утримання частки  ринку та завоювання нових споживачів. Бізнес-планування є ключовим інструментом для забезпечення успішного зростання організації. Дослідження вітчизняного та зарубіжного досвіду бізнес-планування, дають змогу визначити потенційні можливості забезпечення стійкої позиції підприємства. Тому, можна зробити висновок, що дослідження бізнес-планування розвитку підприємства є актуальним питанням, вивченню якого і присвячується дана робота.
Дослідженням теоретичних та методологічних аспектів бізнес-планування розвитку підприємства займались такі вітчизняні та зарубіжні вчені, як: О. Клочкова, С. Покропивний, В. Македон, Т. Васильців, В. Іванова, С. Макаренко,  Г. Тарасюк, В. Нелеп  тощо.
Метою дипломної роботи є розробка та обґрунтування бізнес-плану розвитку підприємства.
Досягнення поставленої мети потребує вирішення таких завдань:
· розглянути сутність та методологічні підходи до бізнес-планування розвитку підприємств; 
· розглянути загальну характеристику діяльності ПрАТ «Мономах»;
· проаналізувати фінансово-економічний стан підприємства;
· оцінити ступень та потенціал розвитку ПрАТ «Мономах», його конкурентоспроможність.
· розробити бізнес-план розвитку ПрАТ «Мономах».
Об’єктом дослідження даної роботи є діяльність підприємства ПрАТ «Мономах». 
Предметом дослідження є сучасні теоретичні та практичні підходи бізнес-планування розвитку ПрАТ «Мономах» спрямованих на забезпечення стійкої підприємства на ринку.
База дослідження – ПрАТ «Мономах». 
[bookmark: _Toc483375116]Методи дослідження. У процесі виконання дипломної роботи було використано такі методи дослідження: системний підхід (який дозволив виявити проблеми підвищення ефективності діяльності підприємства), метод економічного аналізу (на основі якого була здійснена діагностика  фінансового стану підприємства), метод експертної оцінки (для дослідження потенціалу підприємства), метод порівняння (за допомогою якого була визначена конкурентоспроможність компанії) та графічний метод (для представлення результатів дослідження). Теоретичною основою дослідження стали сучасні роботи зарубіжних та вітчизняних науковців, що присвячені питанням бізнес-планування розвитку підприємства. Для отримання аналітичної інформації були використанні дані внутрішньої звітності підприємств та статистичні дані.
[bookmark: _Toc483375117]Практична значущість. Результати проведеного дослідження можуть бути використані вітчизняними підприємствами, що здійснюють свою діяльність на ринку чаю, для забезпечення розвитку та ефективного зростання діяльності, зокрема ПрАТ «Мономах» для розробки бізнес-плану з розвитку компанії та виробництва супутніх товарів.
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