
ВСТУП

На сучасному етапі розвитку економіки України та його інтеграції до не лише європейського, а  й світового економічного простору особливо гостро постає необхідність забезпечення високого рівня конкурентоспроможності вітчизняних підприємств. Поруч з низкою факторів, що визначають ступінь конкурентоздатності українських суб’єктів господарювання важливу роль відіграє ефективність управління їх персоналом, що визначає актуальність даного дослідження.
Проблему управління персоналом підприємства досліджували такі вітчизняні та зарубіжні науковці: Аксенова М.В., Гавриш О.А., Горшкова Е.Г., Довгань Л.Є., Кухаркова О.В., Крушельницька О.В., Крейдич І.М., Мельничук Д.П. та ін.
Метою роботи є обґрунтування напрямів удосконалення системи управління персоналом підприємства.

Реалізація поставленої мети визначає наступний перелік завдань:

· визначити сутність управління персоналом;
· виявити особливості управління персоналом торговельного підприємства;
· проаналізувати методи оцінки ефективності управління персоналом підприємства;
· розглянути організаційну структуру та проаналізувати господарську діяльність підприємства;

· дослідити систему управління персоналом підприємства;

· визначити основні проблеми управління персоналом;
· розробити пріоритетні напрями розвитку системи управління персоналом підприємства;
· обґрунтувати заходи оптимізації системи управління персоналом.
Об'єктом дослідження є ТОВ "Ашан Україна Гіпермаркет".
Предметом дослідження є система управління персоналом підприємства.

Під час виконання дипломної роботи освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» було використано такі наукові методи: графічне моделювання організаційних структур; метод економічного та статистичного аналізу, аналіз трендів, опитування. Формування аналітичної інформації було основане на застосуванні даних статистичної звітності та бухгалтерської звітності підприємств. Для аналізу системи управління персоналом було використано метод компаративного аналізу, завдяки якому було проведено порівняння торговельних підприємств. Теоретичною основою дослідження є публікації провідних зарубіжних та вітчизняних вчених, що стосуються питання управління персоналом підприємства. 
Запропоновані та обґрунтовані у роботі пріоритетні напрями розвитку системи управління персоналом можна цілком використовувати на практиці будь-якими вітчизняними підприємствами, які вважають, що завдяки системі управління персоналом можна покращити загальний стан підприємства та вивести його на більш високий рівень.
Результати проведеного дослідження дозволять вітчизняним підприємствам ефективно здійснювати комерційну діяльність завдяки чітким рекомендаціям щодо змін та удосконалення системи управління персоналом.
