
РЕФЕРАТ

Дипломна робота на тему: «Підвищення ефективності управління підприємством в умовах розвитку інформаційної економіки (на прикладі ТОВ «ГЛОБАЛ 17 ІСТ»)» містить 113 сторінок, 53 таблиці, 26 рисунків, 24 формул, 3 додатки. Перелік посилань нараховує 30 найменувань.

Мета роботи полягає в пошуку напряму підвищення ефективності діяльності підприємства сфери послуг, що сформувалось в умовах розвитку інформаційної економіки. Об’єктом дослідження є фінансово-господарська діяльність ТОВ «ГЛОБАЛ 17 ІСТ», що надає послуги з проектування систем освітлення. Предметом дослідження є проблеми ефективності управління ТОВ «ГЛОБАЛ 17 ІСТ» та шляхи їх вирішення. Результати дослідження можуть бути використані вітчизняними підприємствами, зокрема ТОВ «ГЛОБАЛ 17 ІСТ» для підвищення ефективності усіх сфер функціонування фірми. Проведений фінансовий аналіз, оцінка ефективності за різними методиками виявили резерви для подальшого зростання прибутковості підприємства. В процесі дослідження були використані наступні методи: балансовий метод детермінованого факторного аналізу (інтегральний метод), методи загального аналізу (порівняння, методи середніх, абсолютних та відносних величин, методи балансового зв’язку, графічні методи, методи комплексної оцінки). Розрахунки здійснювались за допомогою інструментів Microsoft Office Excel. Аналіз показників ефективності підприємства за допомогою інтегрального методу економічного аналізу дозволив виявити напрям впливу кожного фактору на узагальнюючий показник і розробити рекомендації для ліквідації негативних впливів окремих факторів. В якості рекомендації з підвищення ефективності був розроблений проект виходу досліджуваного підприємства на український ринок.
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ABSTRACT

Bachelor’s thesis includes 113 pages, 53 tables, 26 drawings, 24 formulas, 3 attachments. The bibliography list consists of 30 items. 

The purpose of the work is to find a way to improve the efficiency of the enterprise's services sector, which was formed in the conditions of the development of the information economy. The object of research is the financial and economic activity of LLC «GLOBAL 17 IST», which provides services in designing lighting systems. The subject of the research is problems of management efficiency of LLC «GLOBAL 17 IST» and ways of their solution. The results of the research can be used by domestic enterprises, in particular LLC «GLOBAL 17 IST» to improve the efficiency of all spheres of the company's operation. The conducted financial analysis, assessment of the effectiveness of various methods revealed reserves for the further growth of profitability of the enterprise. In the process of research, the following methods were used: balance method of deterministic factor analysis (integral method), methods of general analysis (comparison, methods of averages, absolute and relative values, methods of balance communication, graphical methods, methods of complex evaluation). The calculations were carried out using Microsoft Office Excel tools. The analysis of the indicators of the efficiency of the enterprise with the help of the integral method of economic analysis allowed to reveal the direction of influence of each factor on the generalized indicator and to develop recommendations for the elimination of negative influences of individual factors. As a recommendation for improving the effectiveness of the project, the project of the investigated enterprise on the Ukrainian market was developed.
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