
ВСТУП

Формування сучасних умов «вільної» ринкової економіки спричинило суттєвий вплив на функціонування вітчизняних підприємств. Тепер на їх успішну діяльність впливають безліч факторів зовнішнього середовища: міжнародна  конкуренція, форми державного регулювання, політика держави та інші. В таких умовах постає проблема пошуку нових методів і напрямів розвитку та управління підприємством, оскільки традиційні теорії та концепції виявились малоефективними та застарілими.  Тому розвиток підприємств на разі є актуальним питанням та важливою умовою для  успішного та ефективного функціонування в умовах сучасної економіки. Особливо актуальне це питання для вітчизняних підприємств, які наразі працюють в складній економічній ситуації і мають боротися з тиском з боку іноземних конкурентів, урядових розпоряджень. Тому питання розглянуте в роботі є актуальним і має важливе практичне значення.
Дослідженню питань розвитку та управління розвитком підприємств присвячені праці як вітчизняних, так і зарубіжних вчених, таких як Гапоненко О.Л., Дунда С.П., Какуніна Г.А., Коротков Э.М., Надтока Т.Б., Пакрухина А.П., Пащенко О.П., Плугіна Ю.А., Побережний Р.О., Погорєлов Ю.С., Раєвнєва О.В. та інших
Метою роботи є обґрунтування напрямів розвитку підприємства на вітчизняних підприємствах.

Реалізація поставленої мети визначає наступний перелік завдань:

· визначити напрям розвитку підприємством;
· виявити особливості розвитку на вітчизняних промислових підприємствах;
· проаналізувати методи оцінки ефективності розвитком підприємства;

· розглянути організаційно-економічну діяльність підприємства;

· проаналізувати зовнішнє та внутрішнє середовище впливу підприємства;

· визначити основні проблеми розвитку підприємства;

· розробити пріоритетні напрями розвитку розвитку підприємства;

· обґрунтувати заходи оптимізації щодо вибору нового напряму розвитку.

Об'єктом дослідження є Державне підприємство «Жулянський Машинобудівний Завод «ВІЗАР».
Предметом дослідження є напрями розвитку підприємств.

Під час виконання дипломної роботи освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр» було використано такі наукові методи: графічне моделювання організаційних структур; метод економічного та статистичного аналізу, опитування. Формування аналітичної інформації було основане на застосуванні даних статистичної звітності та бухгалтерської звітності підприємств. Теоретичною основою дослідження є публікації провідних зарубіжних та вітчизняних вчених, що стосуються питання розвитку підприємств. 

Запропоновані та обґрунтовані у роботі пріоритетні напрями розвитку підприємством можна цілком використовувати на практиці будь-якими вітчизняними підприємствами, які вважають, що завдяки вибору успішного напряму розвитку можна покращити загальний стан підприємства та вивести його на більш високий рівень.

Результати проведеного дослідження дозволять вітчизняним підприємствам ефективно здійснювати комерційну діяльність завдяки чітким рекомендаціям щодо змін та удосконалення напрямів розвитку підприємства.

